SERCE — NIESPODZIANKA

Opracowata Beata Deptuta
Gra przeznaczona jest dla klas | — Il i dowolnej liczby graczy.

Jest pomocg uniwersalng, dajaca mozliwos¢ wielu zastosowan na poziomie kazdej z tych klas, wg uznania
nauczyciela.
Zasady gry:
Potrzebne beda: pionek dla kazdego gracza, kostka do gry.
Kartoniki (zatgcznik - zalaminowaé, wycig¢) nalezy utozy¢ na stole w ksztatcie weza (dowolna kolejno$¢) oraz ustalic,

ze na jednym jego koncu jest START, a na drugim META.
Serca (zatacznik - zalaminowaé, wycigc) majg zakrytg strone z poleceniem, gdyz sg to ,serca — niespodzianki”.
Uczestnicy gry pokonuja droge o takg liczbe krokow, ile wskaze kostka.

Stajac na kwadracie czy sercu, wykonujg umieszczone na nim dziatanie matematyczne (wg koloréw) lub inne
polecenie dotyczgce widniejgcego na nim obrazka. Moze ono dotyczyé np.: pisowni trudnych wyrazéw, podziatu na
gtoski i sylaby, okreslenia rodzaju rzeczownika, jego liczby, podania kilku odnoszacych sie do niego przymiotnikéw,
zdrobnien, wyrazu z tej samej rodziny, itd.

Pytania moze zadawac nauczyciel lub wzajemnie sobie uczniowie.

Wygrywa ta osoba, ktéra pierwsza ukoniczy gre, a jednoczesnie prawidtowo wykona wszystkie polecenia.
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